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TLAČOVÁ SPRÁVA – Medzinárodný deň detí  - Dobrodružstvo spod 

Tatier pre deti 

 

 
Miesto:          Podtatranské múzeum v Poprade, Vajanského 72/4, 058 01 Poprad 

Dátum:         1. jún 2025, nedeľa 

Kontakty:     Ing. Zuzana Homolová, PhD., riaditeľka Podtatranského múzea v Poprade 

           riaditel@muzeumpp.sk 

           052/7721 924, 0905 873 024  

Dátum vydania tlačovej správy: 28. 5. 2025 

 

Podtatranské múzeum oslavuje Medzinárodný deň detí s novinkami: detský audiosprievodca 

expozíciou „Knieža z Popradu a jeho hrobka“  a  komiksová adaptácia pre deti a mládež 

„Knieža z Popradu – dobrodružstvo spod Tatier“.  

 

Podtatranské múzeum v Poprade pripravilo pri príležitosti Medzinárodného dňa detí špeciálne 

novinky, ktoré hravou formou približujú históriu najmladším návštevníkom. V nedeľu 1. júna 

2025 múzeum uvádza detského audiosprievodcu expozíciou „Knieža z Popradu a jeho 

hrobka“ a zároveň predstavuje vydanie originálneho komiksu, ktorý prerozpráva fascinujúci 

príbeh reálneho kniežaťa žijúceho na území dnešného Popradu v 4. storočí – komiks obdrží 

každé dieťa k vstupenke do múzea počas Medzinárodného dňa detí  ZDARMA.  

Historický komiks s názvom „ Knieža z Popradu – dobrodružstvo spod Tatier“ prináša 

detskému čitateľovi pohľad do života mladého muža – člena jazdeckej družiny, ktorý vyrástol 

pod vplyvom Rímskej ríše a zomrel vo veku iba dvadsiatich rokov. Jeho hrob, objavený 

archeológmi v Poprade-Matejovciach, patril k najvýznamnejším nálezom v strednej Európe. 

Prostredníctvom pútavých ilustrácií a jednoduchého rozprávania kniha približuje 

každodennosť, výzvy a kultúrne zázemie tohto výnimočného obdobia. 

Okrem  komiksového spracovania príbehu kniežaťa  môžu deti využiť aj ďalšiu novinku – 

detského audiosprievodcu, ktorý ich prevedie expozíciou „Knieža z Popradu a jeho hrobka“. 

Hlas rozprávača, hudba a zvuky vytvárajú atmosféru, ktorá z múzejnej návštevy robí zábavné 

dobrodružstvo. 

Odborným garantom vydaného komiksu je Archeologický ústav Slovenskej akadémie vied v.  

v. i. Nitra, okrem Podtatranského múzea v Poprade na ňom spolupracovali  Karol Pieta, Tereza 

Štolcová, Michal Mordel. Peter Moravčík a Denisa Funtíková.  

 

„Naším cieľom bolo vytvoriť most medzi históriou a detskou predstavivosťou. Komiks i 

audiosprievodca ukazujú, že múzeum nemusí byť len o pozeraní – ale aj o počúvaní, prežívaní 

a objavovaní,“ uviedla riaditeľka múzea Zuzana Homolová.  


